

---

RETIFICA-SE O EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 0332-2023 - PROCESSO: SETASC-PRO-2025/00091, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE MATO GROSSO Nº 28.970, DATADO DO DIA 14 DE ABRIL DE 2025, PÁG.20.

ONDE SE LÊ: 1.2. Alterar a Cláusula Segunda - Da Vigência para aditar o prazo ao Termo de Colaboração em 30 (trinta) dias, com término previsto para 23/10/2025

LEIA-SE: 1.2. Alterar a Cláusula Segunda - Da Vigência para aditar o prazo ao Termo de Cooperação em 180 (cento e oitenta), com término previsto para 23/10/2025

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 84096aec

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)